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Пошкоджені будинки, авто і
постраждалі: все про нічну
атаку РФ на Київщину,
Харків та Дніпро
08:00 05.05.2026 Вт

Що відомо про наслідки атаки РФ?

3 хв

 ЕДУАРД ТКАЧ

Фото: наслідки атаки у Харкові ще уточнюються (facebook.com/DSNS.GOV.UA)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Росіяни в ніч на 5 травня вчергове атакували Україну дронами
та ракетами. Під ударом опинилися одразу кілька міст,
внаслідок чого були пошкоджені будинки та постраждали
люди.

РБК-Україна розповідає все, що відомо станом на зараз.

Читайте також: Росія завдала удару ракетою та дронами-
камікадзе: як відпрацювала ППО України

Головне:

Під ударом дронів опинилися щонайменше Київська область,
Дніпро та Харків, ворожі ракети (ймовірно, балістика)
фіксувалися в напрямку Харкова і Черкас, а КАБи летіли на
Запоріжжя.

На Київщині, у Харкові, Дніпрі та Запоріжжі пошкоджені
будинки.

Через атаку постраждали мешканці Київської області,
Дніпра, Харкова та Запоріжжя.

Чи бив ворог

За даними Повітряних сил ЗСУ, намагалися атакувати дронами
ті чи інші регіони. Зокрема, з 23:00 до 07:00 безпілотники
фіксувалися у Сумській, Чернігівській, Полтавській,
Дніпропетровській, Запорізькій, Київській, Миколаївській,
Черкаській, Одеській та Харківській областях.

Однак 03:12 у багатьох областях України оголосили тривогу
через загрозу балістики. Після цього військові зафіксували
швидкісні цілі на у Харківській області та в напрямку Черкас.
Ще трохи пізніше окупанти запускали КАБи по Запорізькій
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області. Як наслідок, у Харкові, Запоріжжі та Черкасах було чути
вибухи (проте у Черкасах ракети РФ не досягли цілей).

Що відомо про наслідки атаки

Дніпро

Першим містом, яке пізно ввечері 4 травня росіяни атакували
дронами, стало Дніпро.

Глава Дніпропетровської ОВА Олександр Ганжа у своєму
Telegram інформував, що через ворожу атаку понівечені три
приватні будинки, а також пошкоджено об'єкт критичної
інфраструктури. Згодом стало відомо, що одна людина
постраждала.

"62-річний чоловік дістав поранень через ворожу атаку на
Дніпро. Пожежі у приватному секторі рятувальники загасили.
Окрім житлової забудови, пошкоджені авто", - йдеться у
повідомленні.

Окрім того, був побитий інфраструктурний об'єкт у
Дніпровському районі.



Київ та Київська область.

Зазначимо, що у Києві о 04:33 оголосили повітряну тривогу
через дрони. У місті на тлі ворожої атаки лунали вибухи та було
чути ППО, проте інформації про наслідки не було.

Водночас окупанти атакували ще й Київську область. За даними
ДСНС України, станом на ранок у регіоні троє постраждалих,
зокрема:

у Броварському районі ворог поцілив у житловий сектор,
постраждали двоє людей;

у Вишгородському районі внаслідок атаки сталася пожежа
на промисловому об'єкті, одна людина травмована.



Харків

Як ми вказували вище, Харків вночі опинився під ракетної



Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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атакою. За словами мера Ігоря Терехова , одне влучання
зафіксовано по відкритій території в Основ'янському районі
міста. Було пошкоджено дах та вікна багатоквартирного
будинку.

Ще одне влучання ракети сталося біля будівлі складу, теж в
Основ'янському районі. Внаслідок атаки пошкоджено
складське приміщення та автомобілі.

Однак, якщо ніч пройшла без постраждалих, ранок, на жаль,
відрізняється. О 07:25 та о 07:35 росіяни поцілили дронами по
Холодногірському та Основ'янському районах міста. Внаслідок
цих атак постраждала щонайменше одна людина, однак точна
кількість уточнюється.

Запоріжжя

Приблизно о 03:50 в напрямку Запорізької області фіксувалися
КАБи. Після цього глава ОВА Іван Федоров повідомив, що
внаслідок атаки зафіксовано пожежу у нежитловій будівлі.

"Внаслідок ворожого удару по обласному центру поранена
жінка. Їй надається необхідна допомога", - додав він пізніше.
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